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SOLNA – SUNDBYBERG – SPÅNGA – KISTA 
 

ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2024: 
 
Datum:  2024-03-12 
Plats: Folkets Hus Solna, Skytteholmsvägen 2, Solna 
 
1 § Mötets öppnande  
Magnus Grape öppnade möte och hälsade alla välkomna 
 
2 § Val av ordförande för mötet  
Till ordförande för årsmötet valdes Carl-Johan Schiller 
 
3 § Val av sekreterare för mötet  
Till sekreterare valdes Lena Brunefors 
 
4 § Upprop av röstberättigade  
Magnus Grape, Fredrik Killander, Göran Lindegårdh, Helene Westberg, Jenny Rosen, Karin 
Liljefors, Lena Brunefors, Stephan Andersson, Anders Englesson, Thomas Lundström, Ceasar 
Chirino, Lennart Johansson, Anette Molin, Petter Bellander, Stefan Wramner. 
Totalt 15 röstberättigade. 
 
5 § Godkännande av dagordning  
Årsmötet godkände dagordningen. 
 
6 § Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet  
Till justerare valdes:  Cesar Chirino och Anders Engelsson 
 
7 § Fråga om årsmötet är i stadgeenlig ordning utlyst  
Ja, årsmötet har utlysts enligt stadgarna. 
 
8 § Val av rösträknare  
Till rösträknare valdes Magnus Grape och Helene Westberg 
 
9 § Behandling av styrelsens resultat- och balansräkning samt verksamhets- och 
förvaltningsberättelse för det gångna verksamhetsrådet  
Balansräkningen föredrogs av Magnus Grape, se bilaga 
Resultat var 8916kr i vinst. 
Verksamhetsberättelsen föredrogs i bilder och siffror av de olika grenledarna, se bilaga. 
 
10 § Revisorernas berättelse för samma tid  
Revisorn Lennart Johansson läste upp utvalda delar av revisionsberättelsen.  
Tillstyrker att föreningens ledamöter beviljas ansvarsfrihet. 
 
11 § Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning  
Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
 
12 § Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar 
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SOLNA – SUNDBYBERG – SPÅNGA – KISTA 
 

Magnus Grape föredrog de ändringar som gjorts i stadgarna sedan föregående år. Mötet 
antog de nya stadgarna. 
 
13 § Behandling av ärenden som styrelsen förelägger mötet  
Inga ärenden 
 
14 § Behandling av inkomna ärenden/motioner 
Inga motioner har inkommit 
  
15 § Fastställande av arvode till styrelsen 
0 kr som tidigare. 
 
16 § Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande år  
Magnus Grape föredrog tillsammans med grenledare verksamhetsplanen och mål för 2024. 
 
Kommentar från åhörare:  
Fritidskortet skulle kunna bli något som även kan användas till fritidsverksamhet, möjlighet 
finns fortfarande att påverka hur kortet ska utformas. 
 
Kassören föredrog budgeten för 2024. 
 
Verksamhetsplan och budget godkändes. 
 
17 § Val av ordförande för lokalavdelningen tillika dess styrelseordförande 
 
Valberedningen föreslår: Magnus Grape som ordförande. 
Årsmötet valde Magnus Grape till ordförande. 
 
18 § Bestämmande av antalet styrelseledamöter  
Mötet beslutade att styrelsen även fortsatt ska vara 8 ledamöter utöver ordförande. 
 
19 § Val av halva antalet ledamöter samt ev. fyllnadsval  
 
Omval på 2 år: 
Fredrik Killander – vandringsledare lågland 
Jenny Rosen - skogsgruppsledare 
Thomas Lundström – skogsgruppsledare, kassör 
Joachim Nässlander – grenledare MTB 
 
Kvarstår 1 år 
Lena Brunefors – grenledare MTB 
Klas Sjöblom - vandringsledare lågland  
Per Landegren – skogsgruppsledare 
Ulla Nilsson – vandringsledare lågland 
 
Årsmötet följde valberedningens förslag och valde de föreslagna ledamöterna. 
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SOLNA – SUNDBYBERG – SPÅNGA – KISTA 
 

 
20 § Val av valberedning  
Årsmötet beslutade att omvälja Karin Liljefors till valberedningen. 
Ingen av mötesdeltagarna antog uppdraget att ingå i valberedningen för de två vakanta 
platserna. Styrelsen och valberedningen fick i uppdrag att söka fler till valberedningen 
under året. 
 
21 § Val av revisor och revisorssuppleant  
Årsmötet konstaterade att Lennart Johansson kvarstår. Valdes på 2 år förra året. 
Revisorssuppleant vakant. 
 
22 § Val av ombud till Regionstämman (4 st.) 
Stämman hålls lördag 13 april i Nacka.  
Årsmötet beslutade att välja Magnus Grape samt tre vakanta platser. 
Årsmötet beslutade att ge mandat år styrelsen att fylla de vakanta platserna. 
 
23 § Övriga frågor  
Ingen övrig fråga 
 
24 § Mötets avslut 
Styrelsens ordförande tackade mötets ordförande för sin insats som mötesordförande. 
 

Vid protokollet Justeras  Justeras 

 

 

 

Lena Brunefors Ceasar Chirino  Anders Englesson 
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ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2024: 
 
Datum:  2024-03-12 
Plats: Folkets Hus Solna, Skytteholmsvägen 2, Solna 
 
1 § Mötets öppnande  
Magnus Grape öppnade möte och hälsade alla välkomna 
 
2 § Val av ordförande för mötet  
Till ordförande för årsmötet valdes Carl-Johan Schiller 
 
3 § Val av sekreterare för mötet  
Till sekreterare valdes Lena Brunefors 
 
4 § Upprop av röstberättigade  
Magnus Grape, Fredrik Killander, Göran Lindegårdh, Helene Westberg, Jenny Rosen, Karin 
Liljefors, Lena Brunefors, Stephan Andersson, Anders Englesson, Thomas Lundström, Ceasar 
Chirino, Lennart Johansson, Anette Molin, Petter Bellander, Stefan Wramner. 
Totalt 15 röstberättigade. 
 
5 § Godkännande av dagordning  
Årsmötet godkände dagordningen. 
 
6 § Val av två personer att jämte ordföranden justera protokollet  
Till justerare valdes:  Cesar Chirino och Anders Engelsson 
 
7 § Fråga om årsmötet är i stadgeenlig ordning utlyst  
Ja, årsmötet har utlysts enligt stadgarna. 
 
8 § Val av rösträknare  
Till rösträknare valdes Magnus Grape och Helene Westberg 
 
9 § Behandling av styrelsens resultat- och balansräkning samt verksamhets- och 
förvaltningsberättelse för det gångna verksamhetsrådet  
Balansräkningen föredrogs av Magnus Grape, se bilaga 
Resultat var 8916kr i vinst. 
Verksamhetsberättelsen föredrogs i bilder och siffror av de olika grenledarna, se bilaga. 
 
10 § Revisorernas berättelse för samma tid  
Revisorn Lennart Johansson läste upp utvalda delar av revisionsberättelsen.  
Tillstyrker att föreningens ledamöter beviljas ansvarsfrihet. 
 
11 § Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning  
Årsmötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
 
12 § Antagande av Friluftsfrämjandets stadgar 
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Magnus Grape föredrog de ändringar som gjorts i stadgarna sedan föregående år. Mötet 
antog de nya stadgarna. 
 
13 § Behandling av ärenden som styrelsen förelägger mötet  
Inga ärenden 
 
14 § Behandling av inkomna ärenden/motioner 
Inga motioner har inkommit 
  
15 § Fastställande av arvode till styrelsen 
0 kr som tidigare. 
 
16 § Behandling av styrelsens verksamhets- och budgetplan för kommande år  
Magnus Grape föredrog tillsammans med grenledare verksamhetsplanen och mål för 2024. 
 
Kommentar från åhörare:  
Fritidskortet skulle kunna bli något som även kan användas till fritidsverksamhet, möjlighet 
finns fortfarande att påverka hur kortet ska utformas. 
 
Kassören föredrog budgeten för 2024. 
 
Verksamhetsplan och budget godkändes. 
 
17 § Val av ordförande för lokalavdelningen tillika dess styrelseordförande 
 
Valberedningen föreslår: Magnus Grape som ordförande. 
Årsmötet valde Magnus Grape till ordförande. 
 
18 § Bestämmande av antalet styrelseledamöter  
Mötet beslutade att styrelsen även fortsatt ska vara 8 ledamöter utöver ordförande. 
 
19 § Val av halva antalet ledamöter samt ev. fyllnadsval  
 
Omval på 2 år: 
Fredrik Killander – vandringsledare lågland 
Jenny Rosen - skogsgruppsledare 
Thomas Lundström – skogsgruppsledare, kassör 
Joachim Nässlander – grenledare MTB 
 
Kvarstår 1 år 
Lena Brunefors – grenledare MTB 
Klas Sjöblom - vandringsledare lågland  
Per Landegren – skogsgruppsledare 
Ulla Nilsson – vandringsledare lågland 
 
Årsmötet följde valberedningens förslag och valde de föreslagna ledamöterna. 
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20 § Val av valberedning  
Årsmötet beslutade att omvälja Karin Liljefors till valberedningen. 
Ingen av mötesdeltagarna antog uppdraget att ingå i valberedningen för de två vakanta 
platserna. Styrelsen och valberedningen fick i uppdrag att söka fler till valberedningen 
under året. 
 
21 § Val av revisor och revisorssuppleant  
Årsmötet konstaterade att Lennart Johansson kvarstår. Valdes på 2 år förra året. 
Revisorssuppleant vakant. 
 
22 § Val av ombud till Regionstämman (4 st.) 
Stämman hålls lördag 13 april i Nacka.  
Årsmötet beslutade att välja Magnus Grape samt tre vakanta platser. 
Årsmötet beslutade att ge mandat år styrelsen att fylla de vakanta platserna. 
 
23 § Övriga frågor  
Ingen övrig fråga 
 
24 § Mötets avslut 
Styrelsens ordförande tackade mötets ordförande för sin insats som mötesordförande. 
 


Vid protokollet Justeras  Justeras 


 


 


 


Lena Brunefors Ceasar Chirino  Anders Englesson 
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